ДЛЯ ЗАИНТЕРЕСОВАННЫХ ЛИЦ
(гостиницы, санаторно-курортные и оздоровительные организации, ФЛ, ЮЛ. ИП, предоставившие для проживания жилые помещения, жилые комнаты в агроусадьбах, садовые домики и дачи, многофункциональные помещения (бизнес-апартаменты) и средства размещения временно пребывающим в Республике Беларусь иностранцам)
Информируем, что с 07.07.2024 вступили в силу изменения, внесенные в ст. 43-1 Закона Республики Беларусь от 04.01.2010 «О правовом положении иностранных граждан и лиц без гражданства в Республике Беларусь» (далее – Закон).
Статьей 43-1 Закона определено, что гостиницы, санаторно-курортные и оздоровительные организации, физические лица и юридические лица, индивидуальные предприниматели, предоставившие для проживания жилые помещения, жилые комнаты в агроусадьбах, садовые домики и дачи, многофункциональные помещения (бизнес-апартаменты) и средства размещения, временно пребывающим в Республике Беларусь иностранцам, на срок одни сутки и более, представляют в орган внутренних дел по месту нахождения указанных жилых и иных помещений информацию о таких иностранцах. К средствам размещения, - помещениям, используемым ЮЛ и ИП для оказания услуг по размещению, относятся номера, комнаты и иные помещения, расположенные в гостиницах, аквателях, апарт-отелях, мотелях, спа-отелях, хостелах, кемпингах, оздоровительных организациях, санаторно-курортных организациях, а также дома охотника и рыболова, дома охотника (рыбака), шале, бунгало.
Информация предоставляется не позднее трех часов после фактического предоставления жилых и иных, перечисленных выше, помещений территориально. (ОВД Барановичского горисполкома в случае размещения иностранного гражданина на территории г. Барановичи).
Порядок предоставления информации и форма уведомления определены постановлением Министерства внутренних дел от 03.06.2024 №169 «О порядке информирования». 
Информация предоставляется посредством информационного ресурса (системы) МВД, посредством единого портала электронных услуг общегосударственной автоматизированной информационной системы, нарочным в орган внутренних дел по месту расположения помещения.
На едином портале электронных услуг ОАИС (portal.gov.by) в сети Интернет организована электронная услуга «3.29.01.Передача информации об иностранных гражданах и лицах без гражданства, временно пребывающих в Республике Беларусь» для представления в орган внутренних дел сведений об иностранцах, временно пребывающих на территории Республики Беларусь.
В соответствие с ч.6 ст.24.35 Кодекса Республики Беларусь  об административных правонарушениях не информирование ОВД в случаях и сроки, установленные законодательными актами, об иностранных гражданах или лицах без гражданства, проживающих в жилых или иных помещениях, влечет наложение штрафа в размере до двадцати базовых величин.
Информацию об иностранцах, имеющих статус временно или постоянно проживающих, и проживающих в жилых помещениях, предоставлять в органы внутренних дел не требуется.
	С более подробной информацией по данному вопросу Вы можете ознакомиться на сайте Департамента по гражданству и миграции в разделе «Представление в ОВД информации об иностранцах». 
