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Обзор типичных нарушений, выявленных финансовым управлением Барановичского горисполкома в ходе исполнения городского бюджета в 2024 году

Финансовым управлением Барановичского горисполкома в 2024 году продолжена контрольно-аналитическая работа по различным тематическим вопросам, по результатам которой предотвращено излишнее и установлено незаконное использование средств городского бюджета. 
[bookmark: _Hlk118887972]Наиболее типичными нарушениями стали следующие:
– завышение убираемых площадей закрепленной территории, вследствие чего незаконное введение уборщика территории, неверное категорирование по должности «лаборант» привело к необоснованному получению средств городского бюджета на оплату труда;
– несвоевременный пересмотр штатного расписания ввиду вносимых законодательством изменений в типовые штаты привел к излишнему содержанию врачебных и должностей среднего медицинского персонала;
[bookmark: _GoBack]– не произведено увольнение работника, должность которого была исключена с 1 января текущего года ввиду изменения контингента учащихся, что повлекло необоснованное получение средств городского бюджета на оплату труда по должности «делопроизводитель»;
– завышены расчетные показатели (площади, контингент) и должность «администратора» согласно должностной инструкции подлежала содержанию за счет средств, приносящей доходы деятельности, тем самым при согласовании проектов решений ГИКа предотвращено введение штатных единиц по должностям «дворник», «уборщик помещения», «администратор» и «социальный работник»;
– неверно произведены расходы бюджета по параграфам бюджетной классификации, а именно, необоснованно оплачены расходы по параграфу 201 «Учреждения дошкольного образования» вместо отражения по параграфу 220 «Обеспечение социальной защиты обучающихся», нарушение устранено корректировкой кассовых расходов бюджета;
– стоимость работ при выполнении текущих и капитальных ремонтов формировалась без снижения итоговой стоимости на суммы, подлежащие возмещению подрядчиками в части потребленных ими топливно-энергетических ресурсов, что привело к незаконному получению средств бюджета;
– ввиду необоснованного отнесения договора безвозмездного пользования к признакам соответствия Указу Президента Республики Беларусь от 21.02.2006 №107 «Об источниках и порядке финансирования специализированных учебно-спортивных учреждений профсоюзов» не взысканы и не перечислены в доход бюджет эксплуатационные и коммунальные расходы;
– превышение установленного решением ГИКа уровня рентабельности по выполненным работам по благоустройству города, которое привело к незаконному получению бюджетных средств;
– не произведено уменьшение затрат по участку отлова животных на суммы расходов, приходящиеся на платные услуги, что привело к незаконному получению бюджетных средств;
– затраты по текущему ремонту части кровли здания в переданных в безвозмездное пользование помещений были предъявлены к возмещению без учета договорных обязательств, тем самым предотвращено незаконное получение средств бюджета;
– направлены бюджетные средства на снос домов в рамках параграфа 538 бюджетной классификации, при этом указанные дома отсутствовали в Едином реестре пустующих домов, что привело к незаконному получению бюджетных средств;
– произведено возмещение сумм эксплуатационных расходов по работам, относящимся к модернизации административного здания и неподлежащим возмещению, проверкой предотвращены незаконные расходы бюджета.
С субъектами хозяйствования широко и на системной основе применяются меры превентивного характера: проводится разъяснительная и методическая работа по укреплению финансовой дисциплины, направляются обзорные и нормативные письма, проводятся совещания.
Указанные формы работы позволяют обеспечить ежедневный финансово-бюджетный контроль, своевременное реагирование на нарушения, возврат средств в бюджет. 
Всем участникам бюджетного процесса важно помнить о бережливом отношении к ресурсам государства и принимать активные меры по недопущению правонарушений.
